

Из зала суда 30.10.2020

30.10.2020 в мировом суде судебного участка № 49 Юрьянского судебного района Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданки Т., жительницы г. Киров, обвинявшейся в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ, т.е. в тайном хищении чужого имущества.

В судебном заседании Т. вину в совершении преступления признала полностью, в содеянном раскаялась.

Следствием установлено, что подсудимая Т. в ночь с 31 мая 2020 года на 01 июня 2020 года, находясь в гостях у своей знакомой в п.Мурыгино, воспользовавшись, что за ее действиями никто не наблюдает, взяла оставленный на стуле телефон, после чего покинула квартиру знакомой. Похищенным сотовым телефоном подсудимая Т. в дальнейшем распорядилась по своему усмотрению, причинив потерпевшей имущественный ущерб на сумму 5000 рублей.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимой, полное признание своей вины, суд пришел к выводу о виновности Т. в указанном преступлении и назначил ей наказание в виде 180 часов обязательных работ.